GI = géminvit, GF = gémforsz, SZLI = szleminvit, NAT = természetes, M = major, oM = a másik major, SPL = splinter, L1 = első licitlépcső

Mini Precíziós rendszer erős szannal, indulások:

1(:
16+, bármi (egyenletes lap esetén 18–20 vagy 23+)

1(: 
10–15, 2+ szín, lehet (a) 4+ (, (b) 5( és 3+(, egyenlőtlen lap, (c) 12–14 egyenletes (5(4M22 is) ekkor dubló is lehet a (
1((: 
10–15, 5+ szín

1N: 
15–17, egyenletes (2–2–(54)-gyel célszerű így indulni, főleg 16–17 fp-tal)

2(: 
10–15, 6+ szín

2(:  
11–15, 4–4–1–4, 4–4–0–5, 4–3–1–5, 3–4–1–5 elosztások (rövid (, 4–5 (, 4–3+ nemesek)

2((: 
gyenge kettes: 6–10 pont, jó 6-os szín (mansban lehet esetleg gyengébb)

2N: 
21–22, egyenletes (Stayman, utána 4( minor Stayman, 3/4(=(, 3/4(=(, 3( = (( GF+, 4(: ( SZLI, 4( = ( SZLI) 
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· 1(: 0–7 fp, bármilyen elosztás (lásd még: 2(…4()

· 1M: 8+ fp, 4+ szín, GF (egyenletes lappal szant mondunk, ezért csak 4441 vagy 4M–5+( esetén lehet 4-es.)

· 1N: 8–12, egyenletes (erre a 2( Stayman (jobb, ha a válaszoló transzfert ad a színére!), 2N=(, minden más NAT GF)

· 2(: 8+ fp, 5+ szín, GF. Lehet benne 4-es nemes, a 2( ezt kérdezi (és emiatt 1(–2(​–2N = ().

· 2(: 8+ fp, 5+ szín, tagadja a 4-es nemest. Erre 2(( NAT 5+ színnel. 

· 2M: 5–7 fp, jó 6-os szín, nem lehet külső ász. Figyelem! Ez leíró licit, nem kizáró, tehát fegyelmezetten kell használni!

· 2N: 13+ egyenletes, nincs 5-ös szín. Stayman van rá. (itt is jobb a transzfer: 3(=(, 3(=(, 3(=((, 3N=4m333)

· 3(…4(: 2–7 pont, tűrhető 7-es (3(…3() ill. 8-as szín (4(…4(). Új szín gém alatt kényszerít.

· Közbeszólásra: ha legfeljebb a kettes magasságon szóltak be, akkor X ill. XX: 5–7 pont, minden egyéb természetes GF. Magasabb közbeszólásokra a X egyenletes GF, színlicit 5+ szín, GF. Amíg semmit sem tudni az elosztásunkról, addig mindkét oldalról informatív kontrák vannak. Az egyes magasságon nem játszhat az ellenfél kontra nélkül.

Mivel a pozitív válaszok gémforszok, ezért a további licit a hellyel való gazdaságos bánásmód jegyében zajlik:

· gémlicit viszonylagos gyengeség 

· nem ugrálunk, hogy erőt mutassunk, így minden ugrás splinter (támogatás és rövidség a mondott színben, figurálisan nem ígér többleterőt), ahol kettőre van lehetőség, ott a magasabb siként ígér pl: 1(–1(–3(: szingli, 4(: sikén) 

· sima emelés ált. többleterő, de minornál lehet, hogy csak a külső fogások hiánya (ADxxx, xx, Kxx, xxx: 1(–1(–2(–3() 

· több licittel bemondani azt, amit eggyel is lehetne: többleterő, pl. 1(–2(–2(–3(–3N–4(: jó lap 6-os (-fel és ( támogatással 

További elvek a folytatáshoz pozitív (gémforsz) válaszok után: 

· mindkét játékos limitálatlan, ez nem előnyös, ezért aki teheti, első adódó alkalommal limitálja a lapját.

· induló első színlicitjei mindig 5+ színt ígérnek, 1N: BAL, lehet erős is, 1(–1M–2N: 4441, rövid  válaszoló nemese 

· válaszolónak nem kell megismételnie 5-ös majorját (hisz azt már majdnem ígérte) 

· gém alatti ugrás saját színben önálló (zárt v. közel zárt) színt ígér, szingli segítséggel játszható 

· 1(–1M emelései: 4M: gyenge egyenletes lap; 4 adu. 3M: gyenge lap, 5+ adu (erre L1: szinglikérdés). 2M: többleterő, kb. ugyanaz a folytatás, mint 1M–2N-ra, 2N mutatja, hogy csak 4-es volt a major. 3új: SPL, gyenge, 4új: sikén, gyenge.
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· 1M: lehet 4-es szín is, nagyon gyenge (0–3 pontos) lappal le lehet passzolni (kb. 16–22). A válaszoló kétség esetén ne passzoljon, licitáljon természetesen. 6–7 ponttal és fittel vagy saját jó színnel akár ugorhat is (2m is NAT, 5–7 pont) 

· 1N: 18–20 fp, egyenletes lap. Folytatás, mint erős szan indulásra, de GF helyett 6–7 pont értendő (ezzel ne állj le!).

· 2m: 5+ szín, egyenlőtlen lap, passzolható (kb. 16–22 pont)

· 2M, 3m: 5+ szín, GF

· 2N: 23–24, egyenletes lap (ugyanaz a folytatás, mint a 2N indulásra)

· 3N: 25–27, nincs 4-es nemes. (jobb bemondani). Erre Stayman (SZLI bevezetése) és transzfer
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· 1M: 6​+ pont, 4+ szín. 4-es fittel emelünk, erős lappal 3-ra (SPL = sikén és nagy lap). Minden egyéb tagadja ezt. 

· 1N: 6–10, nincs 4-es nemes. (erre 3(: erős 5–5, 3M: erős egyszínű (, SPL)

· 2m: 10+ pont, 4+ szín, nincs 4-es nemes. Erre a 2( 5-ös szín, a 2N és 3( gyenge, jó lappal: 2M = fogás, 3M = SPL.

· 2M: 0–9 pont, 6+ szín, passzt kér (fontos, hogy ezzel ne 1M-t mondj, mert 1M majd 2M nem mindig gyenge!)

· 2N: 16+ fp, egyenletes lap, nincs 4-es nemes. Erre a 3( 5+ szín, a 3M azonban rövid! (mert a válaszolónál nem 4-es)

· 3x: gyenge lap, hosszú szín (mansban kb. 6, bellben 7 ütéses lap)

· 3N: passzt kér (általában 13–15 egyenletes, de bármi lehet)
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· 1(: 4-es szín, nincs 4-es ( (nem ígér 4+ (-t!). Erre minden ugrás természetes invit, a 2( 3-as ( támogatást vagy ( fogást keres, ezt kell licitálni azokkal a GI és GF lapokkal is, amivel nem egyértelmű, mit akarsz játszani.

· 1N: 12–14, nincs 4-es fit, 1( válaszra nincs 4-es (. Nem biztos, hogy egyenletes lap, a válaszoló majorja esetleg lehet szingli, főleg a (. Erre 

· 2(: leállás minorban vagy géminvit 5+ majorral, 2( licitet kér, amire ( leállással passzol, ( leállással 3(-fet mond, minden egyéb géminvit 5+ majorral (2N = 5M és 4+(), 3M: jó 6+ szín, de csak 1 MF.

· 2(: bármilyen GF, induló természetesen licitálja az elosztását, amit átlépett, az nincs neki.

· 2M: leállás 5-ös majorral, szinglivel ki kell belőle menni.

· 2N és minden ugrás: géminvit (a 3( tagadja az 5-ös majort, azzal 2(), 3M: FFxxxx+ szín

· 2(: 54+ minorok, bármelyik lehet hosszabb. (erre 2M: GI 5+ majorral, 2oM: GF)

· 2(: 6+ szín, gyenge lap. Erre 2M GI 5-ös színnel (mert gyengével 2M-ra ugrott).

· 2( (1(-re): természetes (5+(–4(, felső zóna)

· 2M: gyenge lap, általában 4-es támogatás, de jobb licit híján esetleg 3-as is lehet (pl. gyenge 3–4–5–1-gyel 1(-re 2(). 

· 2N: 6+ (, nincs 3-as M (a 3( pedig 6+ ( és 3M)

· 3(: erős 5–5

· 3M: jó lap, 4-es fit. Erre L1 kérdezi a szinglit.

· ugrás 3M fölé: nagyon jó lap, 4-es fit, sikén a színben (6430, 5440)
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· 1(: 6–30 pont, 4​+ szín, de GF 4(–4m-ral jobb 2(-et mondani (1N-ra ugyanúgy folytatjuk, mint 1(–1M–1N után)

· 1N: 7–12, nincs 3-as fit, nincs 4-es pikk, nem biztos, hogy egyenletes lap. Induló csak gyenge egyenletes lappal passzol,  2m jó lappal lehet esetleg 3-as is, ugrás jó lap és 5–5, 2M: 6+ szín gyenge, 3M: jó 6+ szín, erős, 4m = 6M–5m

· 2(: géminvit 3-as támogatással vagy GF 4+ (-fel vagy GF egyenletes lappal.
Erre: 2( = minden olyan lap, amivel nem fogadná az invitet, 2(…3( természetes GF (3(((N mind (: 3( = 5–5, 3M = 0–1 (, 3oM = 0–1oM, 3N = 5422). A 2(-ra a 2M éppen géminvit volt, minden egyéb természetes GF. 

· 2(( (új szín): GF, 5+ szín. Természetes folytatás, induló 2M-ja 6+ szín.

· 2M: 6–9 (rossz 10), 3+ támogatás (nincs 7–9 pontos Bergen!)

· 1(–2(: 6+ szín, gyenge lap (0–9), ugyanúgy, mint 1(-ra

· 2N: GI+ 4+ támogatással. Erre: 3( = gyengeség, 3(((: jó lap, szingli (3M=(), 3N: nincs szingli, erős. 4x = sikén. 
A 3(-re 3( kérdezi a szinglit, 3M passzolható, más színlicit SZLI saját rövidséggel.

· 3m (és 1(–3(): természetes géminvit 6+ színnel, 4-es másik major és 3-as támogatás nélkül.

· 3M: gyenge lap (0–7) 4+ támogatással

· 3N, 4(, 4(: Splinter: 11–13 fp, 4+ adu, max. szingli a licitált színben (3N a másik majorban)

· 4M: 3+ támogatás, nem feltétlenül gyenge lap, lehet bármi, amivel ezt akarod játszani, és nem látsz szlemesélyt.
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· 2(: Stayman, min. egy 4-es nemessel. Induló: 2(: nincs nemes, 2(: 4-es (, 2(: 4-es ( (4-4-gyel 2(). 
Utána a válaszolótól 2M és 2N NAT GI, 3m NAT GF, 4(( SPL, 3oM szleminvit 4+ fittel az induló majorjában. 2(-ra Smolen: 3( = GF, 4( és 5+(, 3( = GF, 4( és 5+(. 2(-ra 4( = 6-os (, 4( = 6-os (!

· 2((: 5+ ( illetve (, bármilyen erő (de lásd: 4((). Utána természetes licit, a kettesen invit, a hármason GF, ugrás 3M fölé egyszínű szleminvit szinglivel a bemondott színben. 4M-ra emelés is szleminvit, szingli nélkül. 

· 2(: egyszínű (ált. 6+) (, bármilyen erő. Induló: 2N: jó lap, 3(: rossz lap. Válaszoló 3((( licitje rövidség és GF+.

· 2N: természetes géminvit (9 pont körüli lap)

· 3(: egyszínű (6+) (, leállás vagy GF (SZLI). Induló mindig 3(-t mond, erre leállással passz, új szín GF+ rövidséggel.

· 3(: természetes géminvit 6+ káróval

· 3((: 54+ minorok, a bemondott színben szingli. (kb. 5431). Erre 4m jó lap, „emelés” (jó) és 4N (gyengébb) választást kér.

· 4((: transzfer, 6+ ( ill. (, leállás vagy ászt fog kérdezni, mindig be kell mondani.
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· 2(: legalább géminvit, az induló lapját kérdezi. Minden gémforszot így kell kezdeni. Induló: 2M: gyenge 6–4, 2N: erős egyszínű lap (GF), 3(: gyenge lap, nincs 4-es nemes, 3(((: erős 6–4 (GF)). Természetes folytatás, új szín GF.

· 2((: 5+ szín, géminvit (kb. 9–12), passzolható (de szinglivel ne!). 4-es fittel vagy jó lappal és 3-as fittel emelni kell.

· 2N: invit, fogások

· 3(, 4(, 5(: passzt kér (NEM invit!)

· 3(((: jó 6-os szín (min. KD9xxx), géminvit

· 4(: ászkérdés, ( az adu
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· passz: csak hosszú (lehetőleg 6+) (-val szabad!

· 2(( (3+), 3(, 3(( (5+): passzt kér, a 2M azonban maximális lappal és 4-es fittel emelhető

· 2N: GI+, érdeklődés: 3(: gyenge lap, 5-ös ( (3( kérdi a 3-as színt); 3(: erős 5431 (L1 kérdezi a 3-as színt); 3(: gyenge 4441 (3( passzt kér); 3(: erős 4441; 3N: erős 5440. Ha ismert az induló lapja: 4(: RKC (, 4( = RKC (, 4N = RKC(.

· 3(: géminvit az induló színei közül min. 2-ben 4-es fittel. Az induló gyenge lappal 3-at mond az alacsonyabb 4-es nemesében, erős lappal 4-et. Ha ez nincs a válaszolónál, akkor igazít. 

· 4(: géminvit, nincs 4-es nemes, nincs ( fogás

· 2(–(X)-ra: passz: ezt szeretné játszani, XX: a hosszabb (jobb) majort kéri bemondani.
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· 2(: 5+ szín, kényszerít (3-as (-kel: 3(: gyenge, 4( erős, 4m: jó lap + rövidség)

· 2N: GI+, kérdezi az induló lapját, nem ígér támogatást. Erre 3x ugyanaz, mint 1M–2N-ra, 4m: jó 6-4 (jó a major mert túlmegy a 3 szanon, 4M: jó lap, szinglivel is játszható szín.

· 3m: passzolható, legalább olyan jó szín, mint az indulóé. Jó lappal és fittel licitálni kell rá, egyébként érdemes passzolni.

Ászkérdés

Mindig tisztázni kell hozzá az aduszínt. 5 kulcslap van: az ászok, és az adu király. A válaszban ezeket közöljük, és megmutatjuk az adu dámát is.

· Válaszok az ászkérdésre:

· L1: 0 vagy 3 kulcslap

· L2: 1 vagy 4 kulcslap

· L3: 2 vagy 5 kulcslap, nincs adu dáma

· L4: 2 vagy 5 kulcslap, van adu dáma

· Mi az ászkérdés?

· ( aduszín esetén rendszerint 4( az ászkérdés

· ( adunál rendszerint 4N az ászkérdés

· Minor adunál a 4m általában ászkérdéssel kombinált szleminvit (ORKC), erre L1 gyenge lap (amire L1 ászkérdés), L2…L5 ászválasz jó lappal, a fenti séma szerint.

· … de ha limitált lap mondja a 4m-t (ami az adu), akkor a limitálatlan lap 4m+1-gyel kérdez ászt.

· Ritkán szan licitre is ászt lehet kérdezni 4(-fel, ilyenkor csak 4 ász van (0/3, 1/4, 2)

· További licit az ászválasz után: aki ászt kérdezett, az kérdez tovább, aki válaszolt, az folytatja a válaszolást.

· L12-ra (ami nem közölte az adu dámát) L1 (ami nem az adu) kérdezi az adu dámát. Válaszok:

· Aduszín: nincs adu dáma

· Szan: van adu dáma, de nincs külső király

· Színlicit: van adu dáma, és király a bemondott színben. Több királlyal a legalacsonyabban licitálhatót mondjuk, 6 adu a két legmagasabban mondható királyt mutatja.

· Királykérdés: a legalacsonyabb szan licit (ami nem az adu dáma kérdés) a királyok licitjét kéri alulról.

· Színkérdőlicit: az adu dáma kérdésen kívüli egyéb licitek a bemondott szín királya (és dámája) felől érdeklődnek, illetve az adu dáma válasz után is ugyanígy (L1 = nincs, L2 = van).

